

【本週聚會】2008 年 6/8~6/14

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
	初信慕道班	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 馬劍濤弟兄家	
造就營	週六晚上 7:30-9:30 PM NYACK College	

一. 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
6 月 8 日	王利群	王旭平/ 车建华

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為6月14~15日造就營禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】另一位保惠師

「我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，叫他永遠與你們同在。」（約十四 16）

真理的聖靈

主耶穌來到地上，乃是作保惠師。主告訴門徒他要離開，他離開後，父要打發另一位保惠師來，就是真理的靈，所以聖靈的另一個名稱叫作保惠師。約翰一書第二章一節說，主耶穌是我們的中保，那裡的中保，原文也是保惠師。我們知道主是保惠師，聖靈就是另一位保惠師，只是兩個保惠師的任務和工作，完全一樣。

保惠師的工作

保惠師向我們所負的任務：他是保護我們的，為我們辯護的，安慰我們的，站在我們這一面幫助我們的。我們作了基督徒，又是神的兒女，在我們的生活上，免不了要受到批評、嗤笑、攻擊、毀謗，叫我們軟弱，叫我們畏縮，不知如何是好。有的時候，甚至叫我們作難、灰心、喪膽，所以我們需要保惠師，和我們站在一起，安慰我們，保護我們，為我們辯護，使我們不畏懼、不退後，得到扶持、鼓勵，剛強的往前去。

主耶穌在地上的時候，作了門徒的保惠師。門徒們缺少吃的時候，主為他們預備食物；門徒們有危險，主為他們施拯救。除了這些在他們身外的預備，主也常開導他們，把父神的心意告訴他們，鼓勵他們，安慰他們，在一切的事上，作他們的主。所以當門徒們聽到主說要去的時候，他們頓覺失去依靠，因此十分憂愁。他們一向依賴這位保惠師，萬不能缺少，因此主告訴他們說，父還要打發另一位保惠師來，叫他們不要憂愁。

保惠師與我們的關係

這另一位保惠師來了之後，就永遠不會走了；因為他不但要與門徒同在，也要在他們裡面，這就是真理的靈。我們由此知道，主和靈都是保惠師，作同樣的工作，負同樣的任務。不過主在門徒的身外，靈在門徒的身內，在他們裡面。主來了也會去，靈來了就不再去，要永遠與門徒同在。比較起來，另一位保惠師對我們更有益處。

那麼主耶穌與另一位保惠師有甚麼關係呢？是不是不同的兩個保惠師呢？到了約翰十四章十八節，主把指保惠師的「他」字，改成「我」字：「我不撇下你們為孤兒，我必到你們這裡來。」二十節說：「到那日你們就知道我在父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。」前面說他要在你們裡面，後面就說我要在你們裡面，很明顯的，這裡的他也就是我。這裡不是兩位保惠師，乃是一位。主在

門徒身外是主，在門徒身內是靈，主就是靈，就是另一位保惠師。主甚麼時候變成靈呢？約翰十六章七節，主說：「我若不去，保惠師就不到你們這裡來。」可見主成為靈是在主去之後。主的去，當然是指受死說的。主若不死，他就不能成為靈，也就不能進到人的裡面。主必須去死，死才能脫去他的肉身，因此他上了十字架，在十字架上死了，並埋葬了，第三天復活了。他一復活，就換了一個形態，成了靈，就再來門徒中間。

從主死而復活之後，不但成為靈，住在門徒的裡面，並且又住在一切信主接受基督之人的裡面。這一位保惠師，就是真理的靈，在我們裡面，引導我們明白一切的真理。當初主和門徒在一起的時候，主所作的一切，今天靈也照樣的作在我們裡面。靈同主一樣，在我們裡面開導我們，教訓我們，為我們辯護，作我們的安慰。我們讀經的時候，他就啓示我們；我們禱告的時候，他也為我們代禱。我們為主的緣故，被人嗤笑，被人誤會，被人攻擊、逼迫，他在裡面加我們力量，鼓舞我們，叫我們喜樂、剛強，給我們全備的供應，這一切都是保惠師在靈裡作的事。

這位保惠師不但與主是一，而且與父也是一。約翰福音十六章十五節，主說：「凡父所有的，都是我的，所以我說，他(就是靈)要將受於我的，告訴你們。」主和父乃是一，所以父所有的，就是父的生命和性情，父的尊貴和權柄，父的一切一切，都是主的。保惠師就把主的一切，都告訴我們。可見保惠師在我們裡面作的事，乃是把父的一切都要作到我們裡面。我們裡面的靈，不僅僅叫我們看見一點屬靈的事，得到一點啓示而已。他在裡面，要把父的一切，都作到我們身上——本文摘自香港教會網站《真理號聲》

【見證】我可以差遣誰，誰肯為我們去呢？

車在高速公路上奔馳，回顧著這些日子以來神在我們身上的帶領。隨著四川災情不斷地傳播，那些災民，災情牽動著我們的心，我們開始為這些事禱告：求神感動教會起來傳播福音，打發更多的工人去收割庄稼。因為自從地震發生後，那些災民的心如驚弓之鳥，死亡的陰影一直籠罩著他們，使他們心中充滿了恐慌。記者曾經採訪到一位只身挑著擔子的災民，問他要去哪兒。他說，他的家人在地震中死去了，只留下他一個人。他說，哪兒安全，就走到哪兒。想要找一個安全的地方住下來，擔子里的一些簡單的食物是用來充飢的。那些話我們聽起來就覺得很淒慘。想到近幾年來世界各地所發生的災情，讓我們更加肯定了聖經的預言：主來的日子已經近了。所以當教會決定要到災區幫助災民，向他們傳福音時，大家都把這事放在禱告中，也清楚看見神在我們身上的帶領。例如：珍姐妹。她在禱告中很清楚看見神的帶領，她有負擔要去災區，可是父親卻一直生病，母親就得照顧父親，無法來照顧她的兒子，她就無法走。她就向神禱告：若神真要讓她去就求神醫治父親的病，結果神醫治了老弟兄的病，使她母親可以來照顧她兒子，她就可以放心地走了。

又例如：理發的弟兄。他在主日那天聽見弟兄問他說：若叫你去災區，如何？他就問要去幾天，當听到是「十几天」時，弟兄就猶豫了，因為近來他店里生意非常好，要去十几天恐怕很難。但是，聖靈在弟兄身上工作，弟兄心中一直惦記著去災區的事，放不下，而且有個聲音說：「這是機會不可錯過，恩典時日已經不多了。」當听到這個聲音時，弟兄就願意順服聖靈的引導，不再猶豫，而且相信：店舖的損失算不了什麼，永遠不及屬天的祝福。當弟兄的家人還勸弟兄去災區很危險時，弟兄說：「再危險的地方，若有神的帶領就不用怕，應當順服神，神是我們所信靠的。」在我自己身上也是如此。在禱告中是很有負

瑪波羅教會家訊主後 2008 年 6 月 8 日

擔要去災區，可是環境卻不允許，家人都不支持。後來聽到珍姐妹的見證，（見證神怎樣在環境上開路，使她可以去災區時），我就在神面前省察自己，是否是自己身上有虧欠呢？後來在神的光中發現：其實在自己內心深處是不愿意的，因為放不下兒子。這時神讓我想到聖經中的兩只未曾負軛，有乳的母牛，它們爲了把約柜拉回以色列人中間，（約柜是代表神的同在）它們毅然撇下自己的牛犢，一面走一面叫，不偏左右地順服神的引導將約柜帶回以色列百姓中間。我們這些蒙了神恩的人豈能如此自私，不肯奉獻呢？然後我就向神認罪，將自己擺上，也求神改變環境，並且相信若神有要帶領我去，神肯定也會在環境中爲我除去攔阻。之後我再打電話給家人時，神就照著我們所求的爲我們開路。

神啊，我們贊美禰的榮耀，贊美禰的大能。當我們去時，求神繼續與我們同在，爲我們開福音的門，賜給我們智慧。讓我們懂得如何抓住各樣的機會來傳福音，也賜給我們智慧的言語，讓我們能得著人的心！——本文摘自伯大尼網站

【震后災區實錄】

2008-5-30，周五，晴

今天六位弟兄姊妹在綿陽九州體育館服侍，幫人理發，同時向人傳福音，也在里面搭起帳篷。後來公安人員過來干涉，因帳篷上印有“耶穌愛你”的字樣，但弟兄說是自己一班做生意的基督徒自發做的，公安人員也不了了之。

另一組九個弟兄姊妹去綿陽某鎮的一個村 5 組，組里有 101 戶人家，弟兄姊妹幫他們支搭帳篷。這裏的村民過于自顧，不夠同心。到了晚上我們走時，一共搭了十七個帳篷。

2008-5-29，周四，多云

早上几位弟兄姊妹去綿陽的九州體育館，幫人理發、照看小孩，藉服侍機會向人傳福音，互留聯絡方式。

另一組弟兄姊妹去了安縣的某村，長滿絡腮胡子的李弟兄接待了我們，是他帶著父母等四五個人走了十幾個小時，從北川翻山昨天才到這兒的。我們把帳篷、T 恤、陽傘、洗漱用品等卸在他的家里，并交代了他們可去聚會的地方。下午去什邡市的某鎮的山上，到那位當向導的女孩家里（其實房子已成一片廢墟），我們把帳篷、T 恤、陽傘等物品送給他們，回到山腳的路上又停下發放 T 恤、陽傘等。

2008-5-28，周三

上午到達成都，下午稍作休息，同工交通禱告。晚飯後，幾個弟兄開車到大豐鎮找當地的 L 弟兄見面交通。今天 L 弟兄去安縣的某村，那裏有四五個弟兄姊妹是從北川的小鎮禹里翻山過來的，走了十幾個小時才到。而大部分的弟兄姊妹仍在北川沒有出來，需送帳篷去給他們。

2008-5-27，周二，晴

一個弟兄開車時因疲倦沒注意看油表，車子開到離服務區約 10 公里的地方就沒油了，以至於要到高速外的國道去加油。感謝主，藉著這件事情再次提醒弟兄，如果光往前奔跑而忘了加油，半途停頓是難免有的事，屬靈的事情更是如此。

2008-5-26，周一

早上回到我們的本地教會，向同工們匯報交通了災區的情況與需要，并我們以後工作的大略方向。晚上 22:00 左右，新的一班七個弟兄姊妹在停車場裝車好後，第二次往四川災區去。

2008-5-25，主日，晴

上午車子經過電子地圖上標的高速未通的地段時，我們竟意外

地發現這裏的高速路已經開通，大家都很喜樂，原來主眷顧我們的軟弱疲憊，爲我們選了一條康庄大道。下午四點多，留守成都的姊妹發短信來說，成都剛剛又有余震，後來聽說是靠近甘肅省的清川縣又發生 6.4 級地震，地震波及到成都。

2008-5-24，周六，晴

早上三位弟兄一起去綿竹送大米。那個當我們向導的女孩要跟車回家看看父母是否還好？弟兄就在途中的車上向她傳福音，帶她作決志禱告。在綿竹縣城遇一 Z 省的老弟兄，他從 2003 年起，教會就安排他在安縣傳福音，四年間帶了六十個左右的當地人信主。老弟兄很喜樂、單純、謙卑；一路上邊交通邊哼詩歌。弟兄幾個決定當晚先回老家教會一趟，準備換新的一班弟兄姊妹來川。主帶領回程從新的路線走。

2008-5-23，周五，晴

早上在成都去“心連心”國際機構，拿綿竹災區需幫助的災民地址，準備中午去綿竹災區。下午以挺優惠的價格租下四房兩廳兩衛的房子。大家入房後做了初步的衛生。著手買日用品以便下周再來時就可用上。

2008-5-22，周四，多云

- 1、我們早上在成都與當地的弟兄見面交通下一步工作安排，了解目前災區情況。
- 2、下午開車帶著日用品與食品去重災區--什邡市的紅白鎮。在半路上遇一坐順路車的女孩，她在地震後第二天從老家步行了近二十個小時才到什邡，其間沒吃沒喝。後來她成爲我們的向導。

紅白鎮災情嚴重，有瘟疫的可能性，安全需代禱。那里的一所中學死了六十七個中學生，小學生死了整整一百個。在校內遺留下來的書書包堆積成小山。晚上我們在災民的營地把車上的日用品、方便面、牛奶等送給他們。

3、另一組弟兄姊妹今日行程：

- A、其中兩個弟兄前往成都醫院了解情況；
- B、一個姐妹到華西醫院護理病人；
- C、一個弟兄聯系租房子安排住宿。

2008-5-21，周三，小雨

我們先往綿竹，與等在那里 Z 省的弟兄匯合，一起前往綿竹的拱星、睢水看望受災的弟兄姊妹，一路上殘垣斷壁，入綿竹街道時，還有一股難聞的腐爛味道，部隊士兵沿路幫助當地災民清理場地。我們到睢水鎮鄉下探望弟兄姊妹，其中一位服侍的弟兄在 5 月 12 日當天，他恰巧在屋後的田里干農活，他的姊妹從廚房里出來，要到田里找他，剛到院子，地震發生，他的廚房往後倒，院子前面的圍牆往前倒，他的姊妹和他的那部小面包車在院子當中都安然無恙，感謝主保守了他的妻子與他的財物。

2008-5-20，周二，晴

國道 318 線的道路大部分已被軋壞，崎嶇難行，車子顛簸得厲害，直到 23 點左右才到渠縣，這裏雖然遠離汶川，但因預報晚上還有較強的余震，居民都不敢回家睡，紛紛在沿街或公園、空曠的地方支搭帳篷過夜，大家見此情形不禁感嘆，一是世人在苦難中沒有倚靠，沒有平安，既可嘆又可惜！二是想到如果弟兄姊妹禱告能有如此警醒的話，教會復興就不難了。

2008-5-19，周一，小雨

弟兄一行人六個人帶部分賑災藥品、食品出發往四川災區。沿高速行到湖北宜昌，因高速公路未通，從宜昌起走國道 318 線。

——本文摘自伯大尼網站